

Участниками проекта данной премии стали литературные деятели не только из Нижнего Новгорода, но и других регионов России, например, Татарстана и Чувашии. Авторы выдвигались как самостоятельно, так и издательствами, библиотеками, средствами массовой информации, творческими союзами. Также номинанты были отобраны путем экспертного мониторинга литературного пространства Приволжья. Наша Большекувербская сельская библиотека тоже отправила на конкурс рассказ Л.Маяковой «Зинка, малинка и будущее». Членами экспертного совета стали авторитетные представители профессионального литературного сообщества. Мы не вошли в число лауреатов конкурса, но за смелость получили приглашение на торжественную церемонию вручения премии.



Торжественное вручение первой Приволжской литературной премии «NEWBOOK.Волга-2015» состоялось в нижегородском «Арсенале» 27 октября. Арсенал — одно из самых крупных сооружений нижегородского кремля площадью 4000 м. Построен в 1843 году по приказу Николая I. До июля 2002 года в нём размещался картографический архив Министерства Обороны. В марте 2003 года Арсенал передан Нижегородскому филиалу ГЦСИ. 2011 стал годом долгожданного открытия первой очереди здания Арсенала после капитального ремонта. Арсенал стал центром актуальной культуры с современной инфраструктурой, где в ежедневном режиме нижегородский зритель знакомится с главными трендами и лучшими именами современного искусства. Мне очень понравилось здание Арсенала. Внутри сохранены стены из красного кирпича, красивые перила лестницы, ведущие на второй этаж. В просторном зале симпатичная девушка играла на белом рояле. Для гостей была организована яркая встреча WelkomeDrink в помещении кафе. Здесь я наблюдала как известные авторы тепло приветствовали друг - друга и обменивались своими произведениями.



38. «NEWBOOK.Волга-2015» стала